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Method Park mit neuem Seminarstandort
Weiterbildungsangebot zu Software & Systems Engineering jetzt auch in Berlin
Method Park bietet seine Seminare ab sofort auch in der Bundeshauptstadt an. Standort ist das Regus Center am Europaplatz 2, zentral am Hauptbahnhof gelegen. Bis zum Jahresende erhalten Teilnehmer 10 Prozent Eröffnungsrabatt.
Erlangen, 10.09.2019 – Seit vielen Jahren bietet Method Park seine Trainings und Schulungen an seinen Niederlassungen und in verschiedenen deutschen Großstädten an. Ganz neu im Seminarprogramm ist ab sofort der Standort Berlin. Um Teilnehmern die Anreise so einfach wie möglich zu machen, hat Method Park sich für Seminarräume im Regus Center direkt am Berliner Hauptbahnhof entschieden.
Seminarthemen
Interessierte haben jetzt dort die Möglichkeit an Seminaren zu verschiedenen Aspekten der Software- und Systementwicklung teilzunehmen. Konkret werden das zunächst sein: 
Automotive SPICE® V3.1 kompakt, 
intacsTM Certified Provisional Assessor (Automotive SPICE® V3.1), 
IREB® Certified Professional for Requirements Engineering (FL), 
iSAQB® Certified Professional for Software Architecture (FL) sowie Leading SAFe® 4.6 mit Zertifizierung. 
Weitere Seminarthemen sind für Berlin in Vorbereitung.
Eröffnungsrabatt
Für alle Seminare, die bis zum 31. Dezember 2019 am neuen Standort stattfinden, erhalten die Teilnehmer einen Rabatt von 10 Prozent – zusätzlich zu den sonstigen Rabatten, wie Früh- oder Mehr-Bucher.
Zahl der Anschläge (incl. Leerzeichen): 1.452 Zeichen
[bookmark: _Hlk504473549]Über Method Park
Method Park ist Spezialist für innovatives Software & Systems Engineering in den sicherheitskritischen Umfeldern von Medizin- und Automobiltechnik. Zum Portfolio gehören Consulting- und Engineering-Dienstleistungen, ein umfassendes Trainingsprogramm sowie das Prozessmanagement-Werkzeug „Stages“.
Seit seiner Gründung 2001 berät, unterstützt und coached Method Park Kunden weltweit bei der Optimierung von Prozessabläufen, bei der Einhaltung branchenspezifischer Standards und gesetzlicher Regularien sowie beim Management von Projekten, Produkten und deren Qualität. Method Park offeriert ein praxisorientiertes Seminarprogramm zu aktuellen Themen entlang des Software & Systems Engineering. Seminarstandorte finden sich in Deutschland, im europäischen Ausland, den USA und in Asien.
Mit „Stages“ hat Method Park ein individuell anpassbares Prozessmanagement-Tool auf dem Markt platziert, das den Anwender bei der Definition, Kommunikation und Anwendung komplexer Prozesse unterstützt.
Die Unternehmensgruppe ist an den Standorten Erlangen, Frankfurt a.M., Hannover, München und Stuttgart sowie in Detroit, Miami und Pittsburgh in den USA vertreten. Method Park beschäftigt heute rund 200 Mitarbeiter und erreichte 2018 einen operativen Umsatz von etwa 19 Mio. EUR.
Für weitergehende Informationen wenden Sie sich bitte an:
Dr. Christina Ohde-Benna, PR-Referentin
Method Park Holding AG, Wetterkreuz 19a, 91058 Erlangen
Christina.Ohde-Benna@methodpark.de 	www.methodpark.de 
Verfügbares Bildmaterial:
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Ab sofort konnen Sie auch in Berlin an diesen
Method Park Seminaren teilnehmen:

- Automotive SPICE® V3.1 kompakt

- iSAQB® Certified Professional for Software Architecture (FL)

- iREB® Certified Professional for Requirements Engineering (FL)
- Certified Provisional Assessor (Automotive SPICE® V3.1)

- Leading SAFe® 4.6 mit Zertifizierung

Eroffnungsangebot: Auf diese Seminare erhalten Sie fir Termine bis zum
31.12.2019 zusatzlich zu den Gblichen Rabatten 10% Preisnachlass.
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